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e B
n Senala con un 1 1a opcion correcta.
(@ Elaporte de Nuevos individuos a la poblacién depende de:

gLa natalidad y la tasa de crecimiento poblacional.
O La mortalidad y la cantidad de inmigrantes.
OlLa natalidad y la cantidad de inmigrantes.

@ Cuando el numero de recién nacidos e inmigrantes en una poblacion es menoy
Muertos y emigrantes, se dice que la tasa de crecimiento poblacional es:

O Positiva

@/Negatlva
O Nula

Que g 4,

§ID Reflexiona acerca de la siguiente informacién:

= TV - — . e

El ave voladora mas grande del mundo, el condor andino, e o
majestuoso simbolo de los Andes. Sus enormes alas le otorgan ypy
extraordinaria capacidad de planeo que lo hace aparecer comg
sereno guardian en el cielo, por encima de los altos picos montafosgg,
Se encuentra en América del Sur alo largo de la cordillera de los Andes;
desde Venezuela hasta Tierra del Fuego en Argentina. Este anima)
emblematico, eslabén simbélico con nuestro pasado cultural hoy se
ha convertido en un desafio de conservacion. Por cientos de anos,
el condor ha batallado contra la humanidad para sobrevivir. Ha sidg
amenazado por la cacerfa, la deforestacién (pérdida de su habitat), la
contaminacion del aire y del agua, asi como la severa reduccion de
su fuente de alimento. En 1973 fue incluido en la lista de animales en
amenaza de extincion. El Ministeriode Artrorente,Vivienday Desarrollo
Territorial revela que la poblacién actual total de condores andinos en

Colombia puede llegar a 160 ejemplares. Responde:

supervivencia del céndor de los Andes

(2) ;0ué factores consideras que pusieron en riesgo la .
' : lQUé fad\ 4 especies corran la misma suerte?

eden servir de experiencia para evitar que otras
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m La siguiente tabla muestra las caracteristicas de una poblacién de ratones:

; ‘ edio :
Ndmero de ratas por Porcentaje promedio = Numero prom Razon s
i S de hembras de crias de rata por machos i fas
5 embarazadas camada S eMbrag
’ 30 57% 51 1:1
(| e, O SUERBIEE AR p 1!
s 51% 4,9 111
355 50% 4,7 1:1
1400 41% 33 [ 10

Segun los datos de la tabla, ;qué efectos tiene la densidad sobre las poblaclones de ratag
'Fundamenta tu respuesta.
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aml.(estra Io§ cambios en una poblacién de coyotes I_Cuél es la explicacién mag
quéel tamaﬁo dela poblaclén de coyotes no cambié en el pejiodo entre el 200¢
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ISR Doblacion
;fg}\mitﬁﬁgfﬁé-“‘ aprox\mada
2001 1302
2002 1426
-2[903 1450
i 5\
i } 2004 1551
e zoLos S | 1607
L 20060 1700
2007 °© 1702
g (FIRI LY '.'f}':«u
1700



















